
Ενημέρωση για την «Ηλεκτρονική Αίτηση εγγραφής»,  

μαθητών και μαθητριών για το σχολικό έτος 2020 – 2021. 
 

Ποιους αφορά; 

Όλους του μαθητές που τελείωσαν την Γ΄ Γυμνασίου και θέλουν να εγγραφούν στο 

ΓΕΛ ή στο ΕΠΑΛ. 

 

Ποιες ημερομηνίες μπορώ να κάνω εγγραφή; 

Από τη 18η Ιουνίου 2020 και ώρα 09:00 έως και τη 2η Ιουλίου 2020 και ώρα 23:59.  

 

Πώς να κάνω εγγραφή; 

Η υποβολή  της «Ηλεκτρονικής Αίτησης εγγραφής», γίνεται  μέσω της εφαρμογής 

e-eggrafes στην ηλεκτρονική διεύθυνση:   

https://e-eggrafes.minedu.gov.gr 

Ποιος θα κάνει την εγγραφή; 

Στην περίπτωση ανήλικων μαθητών/-τριών την Ηλεκτρονική Αίτηση υποβάλλει ο 

κηδεμόνας που έχει καταχωριστεί ως «πρώτος κηδεμόνας» στο ΠΣ myschool.   

 

Τι χρειάζεται να ξέρω για να κάνω την εγγραφή; 

1. Τους κωδικούς taxisnet του κηδεμόνα που είναι δηλωμένος στο σχολείο. 

2. Τον Αριθμό Μητρώου (Α.Μ.) του μαθητή ή της μαθήτριας. (Θα τον βρείτε 

στον έλεγχο προόδου που έχετε πάρει). 

ΒΑΣΙΚΕΣ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ 

Αν οι αιτούντες/-σες κηδεμόνες δεν διαθέτουν κωδικούς ΓΓΠΣ (taxis), οφείλουν να προβούν 

σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες προκειμένου να τους αποκτήσουν έγκαιρα.  

Εναλλακτικά μπορούν να επικοινωνήσουν με το σχολείο τελευταίας φοίτησης, ώστε να 

δηλωθεί ως "κηδεμόνας e-eggrafes" ο/η κηδεμόνας που διαθέτει κωδικούς Taxisnet. 

Εφιστάται η προσοχή, σε περίπτωση γονέων/κηδεμόνων των οποίων τα ατομικά στοιχεία 

αναγράφονται στο ΓΓΠΣ (taxis) με λατινικούς χαρακτήρες, να ενημερώσουν τον Διευθυντή της 

σχολικής μονάδας προκειμένου ο τελευταίος να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες, ώστε να 

συμφωνούν τα στοιχεία του κηδεμόνα, που εμφανίζονται στο πεδίο «κηδεμόνας e-eggrafes» 

του ΠΣ myschool με αυτά που εμφανίζονται στο taxis.  
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Τι άλλο θα χρειαστεί να συμπληρώσω; 

Στη αρχική οθόνη θα εμφανίζονται αυτόματα χωρίς δυνατότητα αλλαγής το επώνυμο, το όνομα 

και το πατρώνυμο του κηδεμόνα όπως αντλούνται από τη Γενική Γραμματεία Πληροφοριακών 

Συστημάτων Δημόσιας Διοίκησης (GSIS), η οποία παρέχει την υπηρεσία ταυτοποίησης των 

χρηστών της πλατφόρμας e-eggrafes. 

Στη συνέχεια θα καταχωρίσετε απαραίτητα τα παρακάτω στοιχεία:  

 Το e-mail του κηδεμόνα ή του/της ενήλικου/-ης μαθητή/-τριας  

 Το μητρώνυμο του κηδεμόνα ή του/της ενήλικου/-ης μαθητή/-τριας  

Για τα ΓΕ.Λ.:  

 Επιλογή Ημερήσιου ή Εσπερινού ΓΕ.Λ.  

 Η τάξη στην οποία θα φοιτήσουν οι μαθητές-τριες το επόμενο σχολικό έτος  

 Επιλογή ξένης γλώσσας (Α΄ Λυκείου)  

Για τα ΕΠΑ.Λ.:  

 Η τάξη στην οποία θα φοιτήσουν οι μαθητές/-τριες το επόμενο σχολικό έτος 

 Η επιλογή έως τριών (3) ΕΠΑ.Λ.  

Κοινά (ΓΕ.Λ. – ΕΠΑ.Λ):  

 Το σχολείο τελευταίας φοίτησης καθώς και το έτος τελευταίας φοίτησης  

 Ο Αριθμός Μητρώου (Α.Μ.) μαθητή/-τριας (ο οποίος αναγράφεται σε πρόσφατο έλεγχο 

προόδου, στο Ατομικό Δελτίο μαθητή)  

 Η ημερομηνία γέννησης του/της μαθητή/-τριας  

 Από ποιον/-α καταχωρίζεται η Ηλεκτρονική Αίτηση  

 Ο αριθμός του κινητού τηλεφώνου του/της  κηδεμόνα ή του/της μαθητή/-τριας   

Οι μαθητές/-τριες, που επιθυμούν να φοιτήσουν σε ΓΕ.Λ., δεν δηλώνουν σχολείο 

προτίμησης στην εφαρμογή e-eggrafes, αλλά τοποθετούνται σύμφωνα με 

απόφαση του/της Διευθυντή/-ντριας Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης ανάλογα με 

την περιοχή της μόνιμης κατοικίας τους.  

 

Όταν ολοκληρώσω τη συμπλήρωση τι κάνω; 

Θα εμφανιστεί η προεπισκόπηση της Ηλεκτρονικής Αίτησης Εγγραφής του/της αιτούμενου/-ης, 

βάσει των επιλογών που έχει κάνει. 

Στην περίπτωση που τα στοιχεία που προβάλλονται είναι σωστά, τότε μπορεί να προχωρήσετε 

στο επόμενο βήμα επιλέγοντας «Υποβολή». 

Με την ολοκλήρωση του προηγούμενου βήματος και εφόσον η Ηλεκτρονική Αίτηση Εγγραφής 

υποβλήθηκε με επιτυχία, ο/η αιτούμενος/-η μπορεί να επιλέξει «Κλείσιμο». Πλέον η αίτησή 

του/της έχει υποβληθεί και είναι αποθηκευμένη στην εφαρμογή. Μπορεί να την εμφανίσει ή να 

την εκτυπώσει επιλέγοντας το κουμπί «Εμφάνιση– Εκτύπωση Ηλεκτρονικής Αίτησης Εγγραφής» 

ή την επιλογή «Υποβληθείσες Αιτήσεις» (Εικόνα 25). Αυτό μπορεί να γίνει ακόμα και αν 



αποσυνδεθεί από την εφαρμογή επιλέγοντας «Αποσύνδεση» και συνδεθεί ξανά κάποια άλλη 

χρονική στιγμή. 

 

Πρέπει να καταθέσω κάτι στο σχολείο εγγραφής; 

Λαμβάνοντας υπόψη την εξαιρετικά επείγουσα ανάγκη να αντιμετωπιστούν οι άμεσοι κίνδυνοι 

από τη διάδοση του νέου κορωνοϊού COVID-19 οφείλουν να αποστείλουν Υπεύθυνη Δήλωση  

μέσω της ιστοσελίδας του https://www.gov.gr/ και τα απαραίτητα δικαιολογητικά  μέσω 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη σχολική μονάδα ή να παρουσιαστούν, κατόπιν συνεννόησης, 

για την οριστική εγγραφή, προσκομίζοντας όσα δικαιολογητικά απαιτούνται κατά περίπτωση:  

α. Για τα ΓΕ.Λ. μέχρι την έναρξη των μαθημάτων    

β. Για τα ΕΠΑ.Λ. από την 6η Ιουλίου 2020 έως τη 10η Ιουλίου 2020 ηλεκτρονικά και 

με φυσική παρουσία από την 6η Ιουλίου 2020 έως τη 10η Ιουλίου 2020 κατά τις 

ημέρες θερινής εφημερίας των σχολικών μονάδων   

 

Αν συναντήσω δυσκολίες στην εγγραφή τι να κάνω; 

Οι μαθητές/-τριες ή οι κηδεμόνες αυτών που συναντούν δυσκολία στη συμπλήρωση των 

απαραίτητων στοιχείων στην εφαρμογή e-eggrafes μπορούν να απευθύνονται στο help desk της 

εφαρμογής στα τηλέφωνα επικοινωνίας που βρίσκονται στην αρχική σελίδα της πλατφόρμας e-

eggrafes (ΓΕ.Λ.: 2103443911, ΕΠΑ.Λ.: 2103443913) ή με e-mail μέσω της σελίδας 

«Επικοινωνία» της πλατφόρμας e-εγγραφές, εφόσον συνδεθούν, επιλέγοντας απαραίτητα τύπο 

σχολείου (ΓΕ.Λ. ή ΕΠΑ.Λ.). Επίσης, μπορούν να απευθύνονται στην πλησιέστερη σχολική μονάδα 

(Γυμνάσιο, ΓΕ.Λ.-ΕΠΑ.Λ.) της κατοικίας τους τις ώρες λειτουργίας της εκτός των ημερών και ωρών 

που διενεργούνται οι Πανελλαδικές Εξετάσεις.   

Πώς θα ενημερωθώ για την εγγραφή; 

Μετά την οριστική κατανομή των μαθητών και μαθητριών σε συγκεκριμένο ΓΕ.Λ ή ΕΠΑ.Λ. οι 

ενδιαφερόμενοι/-ες θα ενημερωθούν μέσω της εφαρμογής e-eggrafes στην ηλεκτρονική 

διεύθυνση:  

https://e-eggrafes.minedu.gov.gr 
 

Επισκεφτείτε την παραπάνω διεύθυνση. 

 Εκεί θα βρείτε και περισσότερες πληροφορίες όπως το Εγχειρίδιο 

Χρήσης και τις Συχνές Ερωτήσεις που θα σας φανούν χρήσιμα. 

Εκεί θα κάνετε και την εγγραφή. 

Για να δείτε όλη την εγκύκλιο του υπουργείου πατήστε στον παρακάτω σύνδεσμο: 

https://e-eggrafes.minedu.gov.gr/pdfs/files/egkyklios.pdf 

επιμέλεια εντύπου: ΝΙΚΟΣ ΚΑΛΥΒΑΣ (ΠΕ86) 
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